

RSG.271.10.8.2014

ODPOWIEDŹ nr 2
na zapytanie wykonawcy do SIWZ

Dotyczy: odpowiedź na zapytanie wykonawcy w postępowaniu na Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Gminy Naruszewo w okresie od 01.12.2015 do 31.12.2017 - przetarg nieograniczony, nr postępowania RSG.271.10.2014.

Zamawiający – Gmina Naruszewo, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na: Ubezpieczenie mienia i odpowiedzialności cywilnej Gminy Naruszewo w okresie od 01.12.2015 do 31.12.2017, informuje, że wpłynęły następujące pytania do SIWZ:

Pytanie nr 1

Prosimy o potwierdzenie, że zakres odpowiedzialności Ubezpieczyciela w żadnym przypadku nie wykracza poza zakres ustawowej odpowiedzialności Ubezpieczonego

Odpowiedź

Opisany w SIWZ zakres ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej obejmuje odpowiedzialność zamawiającego wynikającą z powszechnie obowiązujących przepisów prawa.

Pytanie nr 2

Do ubezpieczenia OC z tyt. wykonywania władzy publicznej prosimy o wprowadzenie następujących zapisów dodatkowych: klauzula OC władzy publicznej

- 1) Z zachowaniem pozostałych nie zmienionych niniejszą klauzulą postanowień OWU strony postanowiły, że zakres ubezpieczenia zostaje rozszerzony o odpowiedzialność cywilną Ubezpieczonego za szkody rzeczowe, szkody osobowe oraz szkody mające postać czystej straty finansowej, powstałe w związku z wykonywaniem zadań publicznych, w tym:
 - a. szkody powstałe wskutek działania lub zaniechania Ubezpieczonego przy wykonywaniu władzy publicznej,
 - b. szkody powstałe wskutek wydania aktu normatywnego niezgodnego z obowiązującym stanem prawnym,
 - c. szkody powstałe wskutek wydania prawomocnych orzeczeń lub ostatecznych decyzji niezgodnych z prawem,
 - d. szkody powstałe wskutek nie wydania decyzji lub aktu normatywnego pomimo ciężącego z mocy prawa na Ubezpieczonym obowiązku ich wydania w terminie i w trybie określonym przez obowiązujące przepisy prawa
- 2) Ubezpieczyciel nie odpowiada za szkody:
 - a. związane z popełnieniem przestępstwa przez funkcjonariusza władzy publicznej,
 - b. które ubezpieczony jest zobowiązany naprawić, jeżeli przemawiają za tym przewidziane przez prawo cywilne względy słuszności,
 - c. wyrządzone wskutek ujawnienia wiadomości poufnej,
 - d. powstałych w wyniku niewypłacalności,
 - e. wynikłych z decyzji podjętych przez funkcjonariusza władzy publicznej w zakresie sprawowanej przez niego funkcji, za które uzyskał korzyść osobistą lub dążył do jej uzyskania.

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, że jeżeli OWU wykonawcy wskazują przesłanki wyłączające bądź ograniczające odpowiedzialność ubezpieczyciela to mają one zastosowanie, chyba, że Zamawiający wprost włączył je do zakresu ubezpieczenia w SIWZ.

Odpowiedź

Zamawiający potwierdza.



mgr inż. Beata Pierścińska